

한국지구과학회



The Korean Earth Science Society

수신자 (사)한국지구과학회 회원 제위 (경유)

제목 2024년 한국지구과학회 60주년 기념 추계학술발표회 발표 논문 접수 안내

- 1. 회원 여러분의 건승하심을 기원합니다.
- 2. 2024년 한국지구과학회 60주년 기념 추계학술발표회 "지구와 함께 걸어온 60년, 함께 나아갈 100년" 이 아래와 같이 개최됨을 알려드립니다. 회원분들의 많은 관심 바랍니다.
- 가. 개최일자: 2024년 10월 11일(금) ~ 12일(토)
- 나. 개최장소: 서울대학교 시흥캠퍼스 교육협력동 컨벤션센터
- 다. 개최방법: 대면 개최
- 라. 논문신청 및 사전등록 기간
 - 1) 논문 발표 신청: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월)
 - 2) 논문(초록) 제출: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월)
 - 3) 사전 등록 기간: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월)
 - 4) 특별세션 접수 및 홍보부스 신청: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월)
 - * 마감일을 반드시 지켜주시기 바랍니다.

마. 신청방법

- 1) 사전등록: 홈페이지(www.kess64.net) > 학술발표회 > 행사안내/사전등록 > 사전등록
- 2) 발표논문 접수: 홈페이지(www.kess64.net) > 학술발표회 > 행사안내/사전등록 > 발표논문 접수
- * 학회 홈페이지 회원가입 후 별도의 절차 없이도 바로 발표논문 접수 가능합니다.
- 3) 특별세션 및 홍보부스: 이메일 신청 kess@kess64.net
 - * 특별세션 개설비: 1,000,000원, 홍보부스 개설비: 2,000,000원

첨부. 1. 2024년 추계학술발표회 발표논문 접수 안내 1부.

(사)한국지구과학회장 박 경



수신자

사무국장 **차동철** 총무이사 **임형래** 회장 **박경애**

시행 한국지구과학회-2024-019 (2024. 8. 26.) 접수 () 우 28173 주소 충북 청주시 흥덕구 강내면 한국교원대학교 교양학관 121호 / http://www.kess64.net 전화 (043)231-7415 / kess@kess64.net / 공개

2024년 한국지구과학회 추계학술발표회 발표논문 접수 안내

1. 추계학술발표회 논문초록 신청 안내

- ▷ 구두발표 및 포스터 발표 공통 내용
 - 1) 논문발표 신청 및 논문초록 제출기간: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월)
 - · 제출처 한국지구과학회 홈페이지(www.kess64.net) 업로드
 - ㆍ제출방법 논문(초록)을 양식에 맞추어 작성 후 홈페이지에 접수
 - 홈페이지 가입을 부탁드리며 홈페이지로만 초록접수 가능
 - 학회 홈페이지 상단 메뉴 > 학술발표회 > 행사안내/사전등록에서 발표논문 제출
 - 학회 홈페이지 회원가입 후 별도의 절차 없이도 바로 발표논문 접수 가능
 - 논문파일명은 "논문-구분-세부분야-발표자성명"으로 지정하여 첨부
 - ☞ 구분: 구두발표, 포스터발표, 고교 포스터발표
 - ☞ 세부분야: 구두·포스터 대기, 지구과학교육, 지구물리, 지구유산, 지구환경, 지질, 천문, 해양고교 포스터 대기과학(기상), 우주과학(천문), 지질과학, 해양과학, 지구과학 관련융합(STEAM)
 - ☞ 제목표시 예: '2024추계-구두-대기-홍길동', '2024추계-포스터-천문-홍길녀'
 - 논문발표는 10월 11일(금) 하루에 진행이 됩니다.
 - 2) 작성방법: 반드시 '학술발표회 논문작성양식'을 참고하여 한글파일(*.hwp)로 작성
 - ☞ '학술발표회 투고카드 및 논문작성양식'은 첨부문서에 포함되어 있습니다.

▷ 포스터 발표자 유의사항

- 1) 포스터 부착용 보드의 크기는 가로(100cm)×세로(180cm)입니다. 포스터양식은 포스터 부착용 보드 안에 들어갈 수 있도록 발표자 개인이 <u>자유롭게</u> 준비해 오시면 됩니다(포스터 최대크기: AO). 학술발표회 당일에는 학술발표회 일정표에 있는 번호를 참고하시어, 해당 번호가 부착된 부착용 보드에 포스터 부착용 테잎을 이용하여 포스터를 부착하시면 됩니다.
- 2) 논문(초록)은 구두발표와 동일하게 논문제출처로 제출하셔야 합니다.
- 3) 포스터 발표자는 반드시 자신의 발표 시간에 발표 자리를 지켜야 하며, 만일 발표자가 발표 시간에 부재할 경우, 논문발표로 인정하지 않으며, 학술대회 종료 후 미발표자에 대하여 공지됩니다.
 - □ 마감 후에는 구두발표 일정 조정이 어려우니, 발표일정에 제약이 있으신 구두발표자께서는 접수 시 원하는 발표일정을 기재하여 주시기 바랍니다.
 - 학회홈페이지(https://kess64.net/bbs/innews) 학회소식에서도 본 논문접수안내 공문 및 관련 파일을 다운로드하실 수 있습니다.
 - ☞ 공동저자 기록 시 <u>주저자를 맨 앞에 기록하고, 소속이 다른 경우에는 ¹, ², ³로 구분</u>하여 주십시 오.(교신저자의 경우, *로 표기)

예: 김지구¹, 이과학^{2,*}, 박교육³

¹○○대, ²○○교대(교신저자 이메일), ³○○대

☞ 문의사항은 학회 사무국으로 연락 하시기 바랍니다.

愛전화: 043-231-7415 ☑ E-mail: kess@kess64.net

◈ 2024년 추계학술발표회 연회비 및 등록비 안내

1. 사전등록기간: 2024년 9월 5일(목) ~ 9월 30일(월) (등록기간 엄수)

2. 연회비 및 등록비 안내

구분	일반 (교수, 연구원 등)	교사	학생회원		
			대학생· 대학원생	고등학생	비회원
연회비	₩50,000	₩50,000	₩50,000	-	
사전등록	₩200,000	₩100,000	₩120,000	₩60,000	-
현장등록	₩200,000	₩120,000	₩150,000	₩80,000	₩260,000

- 3. 사전등록을 원하시는 회원님께서는 한국지구과학회 홈페이지 <u>www.kess64.net</u>에서 사전등록 신청 및 등록비를 납부하실 수 있습니다.
- 4. 연회비 및 사전등록비 납부 방법
 - 연회비: 학회 홈페이지 > 회원공간 > 회비납부
 - 사전등록비: 홈페이지(www.kess64.net) > 학술발표회 > 행사안내/사전등록 > 사전등록
 - * 삼성카드는 홈페이지에서 결제가 불가능
- 5. 학회 계좌안내
 - 농협 079-17-058401 (예금주 : 한국지구과학회)

2. 추계학술발표회 특별세션 접수 및 홍보부스 신청 안내

▷ 특별세션 접수안내

- 1) 특정 주제에 대한 발표와 토론을 원하시는 분은 특별 세션을 개최하여 연구 내용과 결과를 공유하고 홍보하실 수 있습니다. 적극적인 참여를 부탁드립니다.
 - ㆍ제출처는 이메일로 제출, 제출방법은 논문접수와 동일 (파일명과 투고카드에 특별세션 표기)

· 특별세션 개설비: 1,000,000원

2) 유의사항

- 특별 세션의 발표 장소 및 시간은 학회 사무국에서 결정할 예정입니다.
- 특별 세션의 구두 발표가 배정된 시간을 초과할 경우 선별적으로 포스터 발표로 대체될 수 있습니다.
- 특별세션에 참여하는 발표자는 세션 개최비와 무관하게 학회 등록비를 납부하셔야 합니다.

▷ 홍보부스 신청안내

- 1) 학술 발표회에서는 기관(연구소, 연구 사업, 연구실, 기업 등)의 연구 활동 및 기관 홍보를 위해 홍보 부스를 이용하실 수 있습니다. 부스에 대한 많은 관심을 부탁드리며, 부스 신청을 원하시는 기관은 이메일로 신청해 주시기 바랍니다.
 - · 홍보부스 개설비: 2,000,000원

·

E-mail: kess@kess64.net